



Перед судом предстанут двое несовершеннолетних, обвиняемых в совершении угона автомашины



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении двух 16-летних подростков и 21-летнего местного жителя, обвиняемых в соответствии с ролью каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия 10 июня 2016 года 21-летний местный житель зашел в один из торговых центров города Йошкар-Олы и попытался тайно похитить бутылку вина «Шато Шеваль Блан» объемом 0,75 литра, стоимостью свыше 42,5 тысяч рублей, но был задержан охраной магазина.

18 июня 2016 года он с тремя подростками, гуляя в городе Йошкар-Ола, решили угнать автомобиль ВАЗ 21063. Вскрыв одну из дверей, они проникли внутрь и завели автомашину,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

действуя согласно инструкции, найденной при помощи телефона в сети Интернет. По пути на Кокшайском тракте они бросили машину, так как в ней кончился бензин.

Один из подростков скрылся от следствия и уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1066371>